
اولین صدرنشینی رم پس از ۱۰ فصل
ــداری از  ــزه در دیـ ــل کرمونـ ــری 3-1 آاس رم مقابـ ــا برتـ بـ
ــپرینی  ــاگردان جانپیرو گاسـ ــری آ، شـ ــه دوازدهم سـ هفتـ
ــان  ــیدند و به عملکرد درخشـ ــری آ رسـ به صدر جدول سـ
ــه اینتر با  ــه دادند. درحالی کـ ــل جاری ادامـ ــود در فصـ خـ
ــودش را بالاتر از  ــت خـ ــان می‌توانسـ ــل میـ ــری مقابـ برتـ
ــا نماینده  ــاق رخ نداد تـ ــرار دهد، این اتفـ ــی قـ جالوروسـ
ــت ایتالیا به تنهایی، بر رتبه نخست جدول تکیه  پایتخـ
ــا، آاس رم برای  ــاری اوپتـ ــای آمـ ــاس داده‌هـ ــد. براسـ بزنـ
ــه به تنهایی،  ــده کـ ــن بار از فصل 16-2015 موفق شـ اولیـ
ــن باری که رم  ــری آ قرار بگیرد. آخریـ ــدر جدول سـ در صـ
ــم فصلی بر  ــه دهـ ــود، به هفتـ ــین بـ ــی صدرنشـ ــه تنهایـ بـ
ــت و  ــیا قرار داشـ ــردد که تحت هدایت رودی گارسـ می‌گـ
ــی رتبه  ــود. رم در حالـ ــرده بـ ــت پیدا کـ ــن مهم دسـ ــه ایـ بـ
ــروع  نخست جدول را از آن خود کرده که 12 هفته از شـ
ــبی به  ــکل مناسـ ــر و شـ ــل می‌گذرد و تمام تیم‌ها سـ فصـ
ــت آخرین  ــه ذکر اسـ ــن لازم بـ ــد. همچنیـ ــود گرفته‌انـ خـ
ــین  ــری آ صدرنشـ ــه رم در هفته دوازدهم سـ ــه‌ای کـ مرتبـ
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رونی: لیورپول مانند یونایتد بعد از 
فرگوسن شده است

ــم یورگن  ــه دائمی با تیـ ــه مقایسـ ــاور دارد کـ ــی بـ ــن رونـ ویـ
ــرایطی  ــت. در شـ ــوپ، به ضرر لیورپول عمل کرده اسـ کلـ
ــا و واکنش‌ها  ــده، بحث‌هـ ــران شـ ــول وارد بحـ ــه لیورپـ کـ
ــیاری از  ــت. بسـ ــون وضعیت این تیم بالا گرفته اسـ پیرامـ
ــمت جو و فضای حمایتی هواداران معطوف  نگاه‌ها به سـ
ــرمربی فعلی، آرنه  ــده و پرسش‌هایی درباره آینده سـ شـ
ــابق  ــی، مهاجم سـ ــود. وین رونـ ــرح می‌شـ ــلوت، مطـ اسـ
ــم ملی انگلیس،  ــین تیـ ــتریونایتد و کاپیتان پیشـ منچسـ
ــول و  ــواداران لیورپـ ــت هـ ــاره حمایـ ــی دربـ ــرات جالبـ نظـ
ــان کرده  ــن کلوپ بیـ ــا دوران یورگـ ــرر بـ ــه‌های مکـ مقایسـ
ــأله اصلی  ــه با BBC گفت: »مسـ ــت. رونی در مصاحبـ اسـ
ــری نتایج ضعیف  ــلوت یکسـ ــت که وقتی آرنه اسـ این اسـ
ــود.  ــاً مطرح می‌شـ ــوپ دائمـ ــن کلـ ــم یورگـ ــرد، اسـ می‌گیـ
ــد.  ــته روی او باشـ ــایه‌ای از گذشـ ــود سـ ــن باعث می‌شـ ایـ
ــت که منچستر یونایتد  ــبیه شرایطی اسـ این وضعیت شـ
ــت. وقتی دیوید  ــن داشـ ــر الکس فرگوسـ بعد از رفتن سـ
ــه نام فرگوسن به  مویس و لویی فن خال آمدند، همیشـ
ــه‌ها  ــواداران لیورپول باید از این مقایسـ ــان می‌آمد. هـ میـ
ــتند، حتی اگر  ــلوت بایسـ ــت آرنه اسـ فاصله بگیرند و پشـ
ــد.  ــته باشـ ــر فقط یک برد داشـ ــازی اخیـ ــم در هفت بـ تیـ
ــا باید از او حمایت کنند و به او زمان بدهند.« لیورپولی‌هـ

 

پدری غایب بزرگ جدال با چلسی
ــگ قهرمانان اروپا،  ــان دیداری از هفته پنجم لیـ در جریـ
ــاعت 23:30 سه‌شنبه در استمفوردبریج،  بارسلونا از سـ
ــا امیدوار  ــرد. کادر فنی بارسـ ــرار می‌گیـ ــی قـ مقابل چلسـ
ــت  مصدومیـ از  پس  ــاه  مـ ــک  یـ ــدود  حـ ــدری  پـ ــود  بـ
ــترینگی که در ال کلاسیکو به آن دچار شد، بتواند  همسـ
ــرود اما چنین  ــرای تیمش به میدان بـ ــابقه بـ در این مسـ
ــدو دپورتیوو،  ــزارش مونـ ــد داد. به‌ گـ ــی رخ نخواهـ اتفاقـ
ــه لندن، صبح  ــل از پرواز بـ ــلونا قبـ ــن تمرین بارسـ آخریـ
ــی خوان گمپر برگزار شد. پدری  ــهرک ورزشـ دیروز در شـ
ــن کند و  ــایر بازیکنان تمریـ ــار سـ ــت کنـ ــاز هم نتوانسـ بـ
ــرادی تمریناتش  ــکل انفـ ــد به شـ ــار دیگر مجبور شـ یک‌بـ
ــا که امروز 23 ساله  را انجام دهد. ریکاوری هافبک بارسـ
ــی تمایلی به  ــده اما کادر فنـ ــاز نهایی شـ ــود، وارد فـ می‌شـ
ــدارد. فرنکی دی یونگ  ــک کردن روی این بازیکن نـ ریسـ
ــتند در  ــفورد، بازیکنانی بودند که نتوانسـ ــوس رشـ و مارکـ
ــو به  ــک بیلبائـ ــل اتلتیـ ــلونا مقابـ ــروزی بارسـ ــان پیـ جریـ
ــی  ــرای همراهی تیم هانسـ ــکلی بـ ــدان بروند اما مشـ میـ

ــابقه ندارند. ــک در این مسـ فلیـ

 

کرگر: فقط آرسنال جلوی قهرمانی 
خودش را می‌گیرد

ــام نه‌تنها  ــر تاتنهـ ــرد ۴-۱ برابـ ــا با بـ ــکل آرتتـ ــاگردان میـ شـ
ــت دیرینه را تثبیت کردند، بلکه  ــری خود در این رقابـ برتـ
ــر را نیز محکم‌تر  ــدول لیگ برتـ ــان در صدر جـ جایگاه‌شـ
ــت دو دهه  ــون بهترین فرصـ ــه اکنـ ــی کـ ــاختند؛ جایـ سـ
ــالی قهرمانی پیش  ــه خشکسـ ــرای پایان دادن بـ ــر بـ اخیـ
ــناس مطرح فوتبال  ــی کرگر، کارشـ ــت. جیمـ روی آنهاسـ
ــع اعلام  ــن پیروزی قاطـ ــول، پس از ایـ ــطوره لیورپـ و اسـ
ــی توپچی‌ها  ــیر قهرمانـ ــا مانعی که می‌تواند مسـ کرد تنهـ
ــد کند، خودِ آرسنال است. او در گفت‌وگو با اسکای  را سـ
ــه می‌تواند  ــت کـ ــک تیم اسـ ــا یـ ــت: »تنهـ ــپورتس گفـ اسـ
ــنال  ــنال را بگیرد، و آن تیم خود آرسـ جلوی قهرمانی آرسـ
ــب را دارند. تنها  ــت. آنها بهترین تیم و بهترین ترکیـ اسـ
ــود، ذهنیت و  ــان شـ ــد راه‌شـ ــت سـ چیزی که ممکن اسـ
ــاید اگر لیگ تا مارس و آوریل رقابتی  ــت. شـ روان تیم اسـ
باقی بماند، فشار روی هواداران و بازیکنان بیشتر شود. 
ــر قهرمانی را از  ــت که اگـ ــل از آن فصل‌هایی اسـ ــن فصـ ایـ
ــدر دادند.« ــه می‌گویند فرصت را هـ ــت بدهند، همـ دسـ
ــیتی و  ــان منچسترسـ ــه عملکرد پرنوسـ ــاره بـ کرگر با اشـ
ــدول افزود که  ــوب لیورپول در میانه جـ ــت نامطلـ وضعیـ
ــنال بدون  ــال‌های اخیر، آرسـ ــتین‌بار در سـ ــرای نخسـ بـ
ــت؛  ــده اسـ ــورس شـ ــود وارد کـ ــر از خـ ــی قدرتمندتـ رقیبـ
ــنگین‌تری روی دوش آرتتا و  ــئولیت سـ وضعیتی که مسـ
ــه پیدا کند،  ــذارد. اگر روند فعلی ادامـ ــاگردانش می‌گـ شـ
ــانس را دارند  توپچی‌ها بیش از هر زمان دیگری این شـ
ــکنند و دوباره  ــال ۲۰۰۴ را بشـ ــی از سـ ــم قهرمانـ که طلسـ
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خبر و مصاحبه

و  چلسی  وی  ودرر ر تقابل‌های 
بارسلونا، همواره از دیدنی‌ترین 
بازی‌های لیگ قهرمانان اروپا 
بوده و نبرد دوباره آنها در لیگ 
ب  ا جذ ت  طرا خا  ، ن نا قهرما
دیدارهای گذشته را زنده می‌کند. 
از بازی جنجالی نیمه‌نهایی ۲۰۰۹ 
و قضاوت مشکوک داور در شب 
گل دیدنی اینیستا گرفته تا صعود 
ناباورانه چلسی به فینال سال ۲۰۱۲ 
با گل تورس در نوکمپ. حالا پس 
از سال‌ها، دو تیم در شرایطی که 
طی هفته‌های اخیر نتایج خوبی 
در لیگ داخلی کسب کرده‌اند، 
مقابل یکدیگر صف‌آرایی خواهند 
کرد. با توجه به اینکه چلسی در 
هفته اول مقابل بایرن شکست 
خورده و برابر قره‌باغ به تساوی 
از  پس  نیز  بارسلونا  و  رسیده 
شکست مقابل پاری‌سن‌ژرمن، 
سه امتیاز حساس بازی با کلوب 
بروژ در بلژیک را از دست داد، این 
تقابل برای حضور هر کدام از دو 
تیم در جمع هشت تیم برتر لیگ 
قهرمانان در پایان مرحله نخست 

اهمیت ویژه‌ای دارد.
ی  تیم‌ها  ، خیر ا ی  ل‌ها سا ر  د
انگلیسی مقابل نمایندگان لالیگا 
عملکردی  قهرمانان  لیگ  در 
درخشان داشته‌اند و در ۱۰ بازی 
 ۹ به  لالیگایی‌ها،  برابر  اخیر 
برد رسیده‌اند و تنها شکست 

نمایندگان انگلیس مقابل لالیگا، 
به برتری بارسلونا در خاک انگلیس 
مقابل نیوکاسل در هفته ابتدایی 
این فصل برمی‌گردد اما در چهار 
بازی اخیر، تیم‌های انگلیسی 
حتی بدون یک گل خورده، پیروز 
بارسلونا مقابل  برد  بوده‌اند. 
نیوکاسل، در شبی رقم خورد که 
مارکوس رشفورد توانست دو بار 
برای این تیم در سمت جیمز 
پارک گلزنی کند. او که تا اینجا 
در لیگ قهرمانان آمار چهار گل و 
یک پاس گل را برای بارسلونا به 
ثبت رسانده، به دنبال این است 
تا رکورد هریستو استویچکف به 
عنوان تنها بازیکن بارسلونا که در 
پنج بازی اول اروپایی خود برای 
این تیم بیش از پنج گل به اضافه 
پاس گل ثبت کرده را بشکند. 
بارسلونا در ۲۴ بازی اخیر لیگ 
قهرمانان اروپا گلزنی کرده که در 
حال حاضر، بیشترین روند گلزنی 
متوالی یک تیم در لیگ قهرمانان 

. پاست و ر ا
که  چلسی  مقابل  سمت  در 
مصدومان زیادی از جمله کول 
پالمر، لوی کولویل و لاویا را دارد، 
امید زیادی به درخشش ستاره ۱۸ 
ساله این روزهای تیم ملی برزیل 
یعنی استوائو بسته است. او که 
در دو بازی قبلی خود به عنوان 
بازیکن ثابت در لیگ قهرمانان 
گلزنی کرده، می‌تواند با ۱۸ سال 
و ۲۱۵ روز پس از امباپه تبدیل به 
دومین بازیکن جوانی شود که 
در سه بازی اول لیگ قهرمانان 

او  می‌کند.  گلزنی  خود  اروپا 
جوان‌ترین  هم‌تیمی‌هایش،  و 
ترکیب این فصل لیگ قهرمانان 
روز   ۲۷۸ و  سال   ۲۳ با  اروپا 
میانگین سنی را ایجاد کرده‌اند و 
باید دید در استمفوردبریج، به چه 
شکل مقابل بارسلونا به میدان 

می‌روند.
در سفرهای اخیر بارسلونا به غرب 
لندن، معمولاً چلسی تیم موفق 
ماجرا بوده است. در ۹ تقابل اخیر 
دو تیم در لیگ قهرمانان، چلسی 
فقط یک بار و در دیدار برگشت 
مرحله یک هشتم نهایی لیگ 
قهرمانان 18-2017 مقابل بارسلونا 
همچنین  است.  بوده  بازنده 
بلوگرانا، توانسته تنها در فوریه 
۲۰۰۶ در جریان پیروزی دو بر یک 
مقابل چلسی، در استمفوردبریج 

به پیروزی برسد.

  سرمربی: 
مارسکا

سانچز
جیمز

آدارابیویو
هاتو

کوکوریا
سانتوس

کایسدو
استوائو

گیتنز
پدرو 

پدرو نتو 

  سرمربی: 
فلیک

شزنی
کنده
آرائوخو
گارسیا
بالده
دی‌یونگ
کاسادو
لوپز
یامال
رشفورد 
فران تورس

23:30
چلسی - بارسلونا

بازی‌های بزرگ، نقطه ضعف اینتر کیوو

جادوی مانیان برای فتح دلامادونینا 
هت‌تریک در شبی که توپچی‌ها تاتنهام را له کردند

فرانک حالا »ازه« را می‌شناسد!

هر کس که دیدار روز یکشنبه اینتر و میلان در حساس‌ترین 
بازی هفته دوازدهم سری آ را دیده باشد، به خوبی می‌داند که 
در این بازی، تیمی که در زمین موقعیت‌های بیشتری خلق کرد 
و حاکم توپ و میدان بود، به پیروزی نرسید و میلان با استفاده 
از حداقل فرصت، توانست در بهترین زمان ممکن، بار دیگر 
آسمان شهر را به رنگ مشکی و قرمز دربیاورد. علاوه بر کریستین 
پولیشیچ که با جایگیری به موقع خود پس از دفع ناقص زومر 
تنها گل بازی را به نام خود ثبت کرد، میان این برد را بیش از 
هر کسی مدیون مایک مانیان است. دروازه‌بانی که در سال 
منتهی به جام جهانی، می‌خواهد به هر شکل شماره یک تیم 
ملی فرانسه باشد و در این بازی، یکی از بهترین نمایش‌های 
خود در لباس روسونری را برابر رقیب دیرینه به نمایش گذاشت.

مانیان پس از چند واکنش دیدنی در نیمه اول، ضربه پنالتی 
جنجالی‌ترین بازیکن این سال‌های دلامادونینا یعنی هاکان 
چالهان‌اوغلو را به شکلی زیبا مهار کرد تا پس از مهار پنالتی 
در شب پیروزی مقابل رم، مرد اول تیمش در جدال با اینتر 
هم باشد. او تاکنون در میلان، پنالتی ستارگانی چون براردی، 
صلاح، موزه کین، کواراتسخلیا، دیبالا و حالا هاکان را مهار کرده 
تا نشان دهد مرد بازی‌های بزرگ است. آلگری که تیمش پس از 
شکست در هفته نخست مقابل کرمونزه دیگر باختی نداشته، 

در تقابل با چهار تیم بالای جدولی رم، ناپولی، اینتر و بولونیا به 
پیروزی رسیده و اگر بتواند فرم خوب خود را در بازی با تیم‌های 
نیمه دوم جدول هم حفظ کند، مدعی اصلی اسکودتو خواهد 

بود.
هرچقدر که آلگری و تیمش مردان بازی‌های بزرگ هستند، 
اوضاع برای اینتر در این فصل کاملاً وارونه پیش رفته است. 
به جز پیروزی مقابل صدرنشین این روزهای سری آ یعنی رم، 
اینتر مقابل سه تیم مدعی و بزرگ سری آ یعنی یوونتوس، 
ناپولی و میلان تن به شکست داده و با این باخت، کریستین 
کیوو و تیمش شانس صدرنشینی در پایان هفته دوازدهم 
سری آ را از دست دادند. چهار شکست در ۱۲ بازی، شاید شروع 
خوبی برای سرمربی جسور اینتر نباشد اما هواداران نراتزوری، 
خوب می‌دانند که تیم کیوو حداقل در دربی، بدشانس بوده 
و استحقاق کسب نتیجه بهتری را داشته است. البته که خود 
کیوو، به درستی اذعان کرد که در فوتبال، نه با موقعیت‌هایی 
که خلق کرده‌اید بلکه با گل‌های زده خود قضاوت می‌شوید. 
اینتر حالا بعد از این شکست تلخ، باید خود را برای تقابل روز 
چهارشنبه با اتلتیکو مادرید در لیگ قهرمانان اروپا آماده کند؛ 
جایی که هدف اصلی افعی‌ها، تداوم رکورد ۱۰۰ درصد پیروزی در 

بازی‌های اروپایی این فصل خواهد بود.

در نشست خبری پیش از دربی شمال لندن، توماس فرانک 
سرمربی تاتنهام در واکنش به سؤالی راجع به شرایط ابرچی 
ازه ستاره ملی‌پوش آرسنال، پاسخ داد که او را نمی‌شناسد؛ 
شاید به این دلیل که در نقل و انتقالات تابستانی، ازه حضور 
در آرسنال را به تاتنهام ترجیح داده بود‌‌. حالا اما نه تنها 
توماس فرانک، بلکه تمام هواداران تاتنهام به خوبی ازه را 
می‌شناسند. ستاره سابق کریستال پالاس در بهترین بازی 
خود برای آرسنال از زمان پیوستن به جمع شاگردان میکل 
آرتتا، تبدیل به نخستین بازیکنی شد که از سال ۱۹۷۸ در 
دربی شمال لندن هت‌تریک می‌کند. ازه که در مقدماتی جام 
جهانی هم برای انگلیس گلزنی کرده بود، تمام نگاه رسانه‌ها 
و پایگاه‌های خبری در انگلیس را به خود اختصاص داد اما 
تفاوت‌های دو تیم بزرگ شمال لندن در دربی روز یکشنبه، 

فراتر از عملکرد درخشان یک بازیکن بود.
گل دیدنی ریچارلیسون برای تاتنهام در دقیقه ۵۵ که 
نمی‌توانست مرهم زخم‌های اسپرز باشد، اولین شوت 
تاتنهام در این بازی بود؛ آن هم در شرایطی که آنها پیش از 
این سه بار دروازه خود را باز شده دیده بودند. تاتنهام در نیمه 
اول با سیستم متفاوت پنج دفاعه و با افکاری کاملا تدافعی 
پا به زمین گذاشت اما نتوانست مانع موقعیت‌سازی و گلزنی 

آرسنال شود و کار در همان نیمه نخست، با گل‌های تروسار و 
ازه تمام شده به نظر می‌رسید. تاتنهام در دو تقابل با چلسی 
و آرسنال در هفته‌های اخیر، کمترین میزان امید گل یک 
تیم در لیگ برتر این فصل را خلق کرده و پس از شروع نسبتاً 
خوب در این فصل، پیش از تقابل با قهرمان فصل گذشته 
لیگ قهرمانان یعنی پاری‌سن‌ژرمن دچار یک بحران شده 

است.
برخاف تاتنهام، همه چیز برای آرسنال رؤیایی به نظر 
می‌رسد؛ در هفته‌ای که لیورپول و سیتی شکست خوردند، 
اختاف آنها با چلسی در رده دوم به ۶ امتیاز افزایش پیدا 
کرد و همه چیز، آماده این است تا آنها در پایان فصل جشن 
قهرمانی بگیرند. آرسنال برای اولین بار در تاریخ لیگ برتر، 
در چهار دربی متوالی تاتنهام را شکست داد و در هفت بازی 
آخر مقابل تاتنهام شکست‌ناپذیر بوده تا آرتتا، این دربی را 
به یکی از یکطرفه‌ترین دربی‌های این روزهای فوتبال اروپا 
تبدیل کرده باشد. فعلاً در ورزشگاه امارات و شمال لندن 
حتی با وجود مصدومیت مهره‌های کلیدی، باد به پرچم 
سرخ آرسنال می‌وزد و شاید معجزه‌ای از دیگر مدعیان، جام 
نقره‌ای قهرمانی لیگ برتر انگلیس در این فصل را از میکل 

آرتتا و تیمش بگیرد.

رئال مادرید این روزها کوچکترین 
شباهتی به تیم شکست‌ناپذیر ابتدای 
فصل ندارد و با وجود اینکه مصدومیت‌ها 
مانند فصل گذشته روند تصمیم‌گیری 
سرمربی برای چینش ترکیب تیمش 
را مختل نکرده، اوضاع در رئال مادرید 
به هیچ عنوان شبیه به ابتدای فصل 
نیست. پس از شکست مقابل لیورپول 
در یکی از ضعیف‌ترین بازی‌های فصول 
اخیر رئال در لیگ قهرمانان، دو تساوی 
خارج از خانه متوالی برابر رایو وایکانو 
و الچه فاصله رئال تا بارسلونا در رده 
دوم جدول را به یک امتیاز کاهش داده 
است. کهکشانی‌ها در دقایق پایانی دیدار 
با تیم سختکوش الچه در روزی که برای 
اولین بار دو بازیکن سابق آکادمی رئال 
برابر این تیم گلزنی کردند، توانستند 
دو بار نتیجه بازی را جبران کنند اما 
این جاه‌طلبی تا لحظات پایانی بازی 
مقابل تیمی در حد و اندازه الچه، اصلاً 

برای هواداران رئال کافی نیست. شرایط 
رئال در جدول، ایده‌آل به نظر می‌رسد 
اما کسب ۲ امتیاز از ۹ امتیاز ممکن 
در لیگ قهرمانان و لالیگا در سه بازی 
اخیر، تردیدها درباره آینده رئال مادرید 
با آلونسو را افزایش داده و رئال مادرید 
این روزها، بیش از همیشه آسیب‌پذیر 

به نظر می‌رسد.
آنچه که هواداران رئال از آن هراس دارند 
اما شرایط نه‌چندان منسجم رختکن 
تیم از ابتدای فصل است. رسانه‌های 
اسپانیایی پس از پیروزی حساس در 
ال‌کلاسیکو، جو رختکن رئال و روابط 
بازیکنان با آلونسو را چیزی شبیه به 
»آتش زیر خاکستر« توصیف کرده بودند 
و گفته شده بود که برخی از بازیکنان 
ارشد تیم، از قوانینی که آلونسو در کمپ 
تمرینی رئال اتخاذ کرده ناراضی هستند. 
حالا و با ناکامی در کسب نتایج خوب 
ابتدای فصل، زمزمه‌ها در  برخاف 

خصوص شکرآب شدن رابطه برخی 
ستارگان با تاکتیسین اسپانیایی شدت 
گرفته است. مارکا گزارش داد که رئال 
مادرید زیر نظر آلونسو وارد یک افت 
آشکار شده و به طور واضح، عمق 
تاکتیکی و ایده‌های تهاجمی در مقابل 
الچه بسیار محدود بوده است؛ همچنین 
برخی از بازیکنان اصلی تیم با روش‌های 
کاری آلونسو احساس راحتی نمی‌کنند.
همچنین یکی از نزدیک‌ترین منابع 
به باشگاه رئال مادرید یعنی اتلتیکو 
گزارش داده که تغییرات زیاد در ترکیب 
اصلی تیم، تعویض‌های سردرگم کننده، 
چینش دفاعی آسیب‌پذیر، نامشخص 
بودن نقش برخی بازیکنان کلیدی، 
انعطاف‌ناپذیری تاکتیکی و البته از بین 
رفتن اعتقاد به ژابی در بین برخی 
از بازیکنان، اوضاع را در رختکن رئال 
پیچیده کرده است. رئال مادرید هنوز 
صدر جدول لالیگا را در اختیار خود دارد 

اما جو تیم، بی‌شباهت به دوران کوتاه 
رافا بنیتز در برنابئو نیست؛ جایی که 
مربی باتجربه اسپانیایی با هدف کسب 
نتایج بهتر با ترکیبی پرستاره جای کارلو 
آنچلوتی را گرفت اما در میانه فصل، جای 
خود را به زین‌الدین زیدان داد. طبیعتاً 
افت در هر سه بازی هرچقدر هم که 
فاحش باشد، نمی‌تواند آلونسو را به 
درهای خروجی باشگاه نزدیک کند اما 
نکته نگران‌کننده برای طرفداران رئال 
بیش از آنکه نتایج و سبک بازی تیم 
باشد، شرایط رختکن است که نشان 
از چالش‌های جدی آلونسو با برخی 

بازیکنان کلیدی تیم دارد.
دیدار روز چهارشنبه در جو ملتهب 
یونان مقابل المپیاکوس، باید اولین 
واکنش جدی تیم آلونسو به تردیدها و 
گزارش‌های جنجالی رسانه‌های نزدیک 
به باشگاه باشد؛ جایی که رئال باید 
در رقابت موردعلاقه خود یعنی لیگ 

قهرمانان اروپا، با همان کیفیت و قدرت 
همیشگی خود عرض اندام کند. پس 
از بازی با المپیاکوس نیز دو بازی بعدی 
رئال مادرید مقابل ژیرونا و اتلتیک 
بیلبائو در خارج از خانه برگزار می‌شود 
و این برنامه سخت با سفرهای طولانی، 
یکی دیگر از چالش‌های پیش روی 
آلونسو خواهد بود که در لورکوزن نشان 
داده می‌تواند راه‌حل‌های درستی برای 
خروج از بحران پیدا کند؛ هرچند که 
بحران در لورکوزن با بحران در مادرید، 
زمین تا آسمان فرق می‌کند و اگر آلونسو 
نتواند رابطه‌اش را با چند فوق‌ستاره 
اصلی تیم ترمیم کند، قربانی اول فضای 

مسموم رختکن رئال خواهد بود.

تساوی بی‌موقع و آغاز تردیدها در اردوی رئال

ژابی در مسیر بنیتز؟

جدال تیم‌های دوم انگلیس و اسپانیا به یاد نبردهای جنجالی گذشته

تله فلیک به لندن رسید
پیش بازی


